Μαθηματικά    Ε΄: Μονοψήφια διαίρεση και διψήφιος πολλαπλασιασμό  
1 . Να    γίνουν   οι   πράξεις   στο   τετράδιο .

α ) 568 ( 7 =                    γ ) 39 601 -  1 566 =                  ζ ) 556 + 24 999 =

β ) 444 ( 6 =                    δ ) 345 5564 + 34 190 =            η ) 12 000  - 11 389  = 


2 . Να    γίνουν  οι πιο κάτω διαιρέσεις . 




3 . Να   γίνουν   οι   πράξεις  οριζόντια  . 


1 ) 4 300 + 2  800 =                10 ) 3 580 + 40  =                       19 ) 4 ( 75 =

2 ) 6 000 + 1 800                    11 ) 3 620 + 400 =                       20 ) 8 ( 67 =

3 ) 300 +  450  =                     12 ) 3 000 - 400 =                        21 ) 35 ( 9 =

4 ) 3 5 000 + 5 700  =             13 ) 3 300 - 400 =                        22 ) 65 ( 8 =

5 ) 12 600 +  400  =                14 ) 5 745 - 705 =                        23 ) 800  5 =

6 ) 1 825  + 175 =                   15 ) 1 008 -9  =                            24 ) 800 50 =

7 ) 90 + 70 =                           16 ) 34 657 -500  =

      25 )240  7 =

8 ) 2 998  + 1 004  =               17 ) 70 300 - 400  =

      26 ) 350  7 =

9 ) 9 999 + 4  =                        18 ) 123 400 – 24 400  =
      27 ) 312  6 =
3 . Ένας κτηματομεσίτης αγόρασε ένα οικόπεδο για  € 12 850. Ύστερα από             

       2  χρόνια το πώλησε και κέρδισε  € 1 485. Πόσα το πώλησε ;  

Εξίσωση : (((((((((((((((((((((((
Απάντηση : ((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((

4 .   Τα εισοδήματα του Κώστα αυξήθηκαν φέτος κατά €1 475. Πόσα ήταν πέρσι 

         τα εισοδήματά του, αν φέτος είναι € 8 500 ; 

Εξίσωση : (((((((((((((((((((((((
Απάντηση : (((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((( 


5 .  Κάποιος μαθητής έχει λιγότερους από 40 βόλους. Αν τους βάλει δύο δύο ή    

      τέσσερις τέσσερις δεν περισσεύει κανένας. Πόσοι μπορεί να είναι οι βόλοι του;  

6 .   Ένας εργολάβος οικοδομών πώλησε ένα διαμέρισμα των 115 τετραγωνικών 

         μέτρων προς € 185 το τετραγωνικό μέτρο και κέρδισε  € 1 475. Πόσα του 

         κόστισε ;  

Εξίσωση : (((((((((((((((((((((((
Απάντηση : ((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((
7 .  Ένας παντοπώλης αγόρασε 672 αυγά και πλήρωσε   €17,60. Τα πώλησε 40 

        σεντ τη δωδεκάδα . Πόσα κέρδισε ;

Εξίσωση : (((((((((((((((((((((((
Απάντηση : ((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((
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